

ERRATA

Zdvořilost v dánštině ve srovnání s češtinou

str. 10 nadpis: místo „zvořilost“ má být „zdvořilost“

str. 73 nahoře: místo „záporný infinitiv“ má být „záporný imperativ“